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Του  Πρακτικού αριθ.   6/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  87/2013 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού Ν. 1 της Επιτροπής Αξιολόγησης του Δημόσιου 
Ανοικτού Διεθνούς Διαγωνισμού για το έργο «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Ανατολική Μακεδονία και 
Θράκη για τα έτη 2013 και 2014». 
 
 
  Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 21 Φεβρουαρίου  2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 13.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από  την Δ.Δ.966/15-2-2013 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Γεώργιος 
Ζιμπίδης μέλος 3) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος 4) Γεωργία Μαραγκού μέλος 5) Γεώργιος 
Χριστοδουλίδης μέλος 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 7) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 8) 
Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 9) Χρήστος Ποτόλιας μέλος, 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 87 : Εισηγούμενη το πρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας της Π.Α.Μ.Θ. 
με το υπ’ αριθμ.οικ. 581/18-2-2013 έγγραφο της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής το υπ’ αριθμ. 1 
Πρακτικό που ανέφερε τα εξής:  
Σήμερα την 5η Φεβρουαρίου 2013, ημέρα Τρίτη και  ώρα 10:45 π.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση στα γραφεία 
της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, που βρίσκονται στον α’ όροφο 
κτιρίου επί των οδών Υψηλάντου και Συμεωνίδου γωνία στην Κομοτηνή, η επιτροπή αξιολόγησης των 
προσφορών του δημόσιου διεθνούς ανοικτού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου του έργου με τίτλο: 
«ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΘΡΑΚΗ» για τα έτη 2013 και 2014, 
συνολικού προϋπολογισμού δύο εκατομμυρίων εκατόν ενενήντα πέντε χιλιάδων εκατόν είκοσι δύο ευρώ 
(2.195.122) πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ, ήτοι δύο εκατομμυρίων επτακοσίων χιλιάδων ευρώ 
(2.700.000) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., το οποίο περιλαμβάνει την παρακολούθηση από εδάφους 
των προνυμφών των κουνουπιών κατά τα έτη 2013 & 2014 και τη διενέργεια από εδάφους παρεμβάσεων 
προνυμφοκτονίας, ακμαιοκτονίας και υπολειμματικής ακμαιοκτονίας κατά τα έτη 2013 & 2014, καθώς 
επίσης και τη διενέργεια αεροψεκασμών για την καταπολέμηση κουνουπιών με την μέθοδο της 
προνυμφοκτονίας και της περιορισμένης ακμαιοκτονίας κατά τα έτη 2013 & 2014. Το έργο θα 
χρηματοδοτηθεί από τους ΚΑΠ 2012, 2013 και 2014  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, 
καθώς και από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης.  
  Η Επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών του ως άνω διαγωνισμού ορίσθηκε με την υπ’ αριθμ. 
3/πρακτ.1/17-1-2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας Θράκης και 
απαρτίζεται από τους:  
I.Παγωνίδης Δημήτριος του Κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε Έβρου τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Ψαρρά Δημήτριο του Κλάδου ΤΕ 
Εποπτών Δημόσιας Υγείας Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε Καβάλας. 

II.Χατζοπούλου Αικατερίνη του Κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών υπάλληλος Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής Π.Ε Ροδόπης τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Γκαντή Γεώργιο του Κλάδου ΠΕ 
Γεωτεχνικών υπάλληλος Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε Ροδόπης. 

III.Νικολαϊδου Μαρία του Κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος Δ/νσης Οικονομικού Π.Α.Μ.Θ. 
τακτικό μέλος με αναπληρώτρια την Κασάπη Αναστασία του Κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού 
υπάλληλος Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Ξάνθης. 

Από την ως άνω ορισθείσα Επιτροπή Αξιολόγησης των προσφορών του διαγωνισμού, παρόντα στην 
παρούσα συνεδρίαση είναι τα κάτωθι μέλη: 
Ι. Παγωνίδης Δημήτριος του Κλάδου ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε Έβρου,  
ΙΙ. Γκαντής Γεώργιος του Κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών υπάλληλος Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής Π.Ε Ροδόπης. 
ΙΙΙ. Κασάπη Αναστασία του Κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. 
Ξάνθης, 
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Σκοπός της σημερινής συνεδρίασης της Επιτροπής Αξιολόγησης των προσφορών του δημόσιου 
διεθνούς ανοικτού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου του έργου με τίτλο: «ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ 
ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ  ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΘΡΑΚΗ» για τα έτη 2013 και 2014, είναι η παραλαβή 
και αποσφράγιση των προσφορών του ως άνω διαγωνισμού καθώς και ο κατ’ ουσίαν έλεγχος των 
δικαιολογητικών που περιλαμβάνονται εις αυτές. 
 Η Επιτροπή Αξιολόγησης των προσφορών του Διαγωνισμού αφού διαπίστωσε ότι διαθέτει απαρτία 
και συνεδριάζει νόμιμα και αφού ενημερώθηκε για τις διατάξεις της προκήρυξης και της κείμενης 
νομοθεσίας, κατά την ώρα 11η πρωϊνή, ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών του 
διαγωνισμού, κήρυξε την λήξη της προθεσμίας υποβολής προσφορών και παρέλαβε από το πρωτόκολλο 
της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης τις προσφορές που 
κατατέθηκαν νόμιμα και εμπρόθεσμα στον ως άνω διαγωνισμό. 
 Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι στον ως άνω διαγωνισμό κατατέθηκαν εμπρόθεσμα 2 προσφορές, τις 
οποίες κατέγραψε σε πρωτόκολλο παραλαβής κατά τη σειρά κατάθεσής τους και είναι οι εξής: 
1. H με αριθ. πρωτ. εισερχ. 389/5-2-2013 προσφορά της Ανώνυμης  Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε.», που εδρεύει  στη Θεσ/νίκη (Ν. Ρύσιο 57001 Θέρμη), και 2. H με αριθ. πρωτ. 
εισερχ. 395/5-2-2013 προσφορά της ένωσης νομικών και φυσικών προσώπων «ΧΑΣΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘ.–
ΒΑΡΕΛΑΣ ΠΑΝ.–ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ε.Π.Ε.–ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΗ Α.Ε.Τ.Ε.», που απαρτίζεται από: α) την 
ατομική επιχείρηση Ευθυμίου Χασκόπουλου «ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ», με έδρα  το Αεροδρόμιο Μακεδονία 
Θεσ/νίκης, β) την Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ε.Π.Ε», που 
εδρεύει στο Αεροδρόμιο Μακεδονία Θεσ/νίκης γ) την ατομική επιχείρηση Παναγιώτη Ι. Βαρελά, με έδρα 
στην Ελευσίνα (οδός Μιαούλη αριθ. 56) και δ) την Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΗ 
Α.Ε.Τ.Ε», που εδρεύει στη Ν. Χαλκηδώνα Αθήνας (οδός Χειμάρας αριθ. 3). 

Παρόντες κατά τη διαδικασία παραλαβής και αποσφράγισης των προσφορών του διαγωνισμού είναι 
και οι κάτωθι προσφέροντες/εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποι των προσφερόντων, ήτοι: 
α) Για την Ανώνυμη  Εταιρεία με την επωνυμία «ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε.» ο κύριος Κωτούλας 
Κωνσταντίνος και ο κύριος Μουρελάτος Σπυρίδων. 
β) Για την ένωση νομικών και φυσικών προσώπων «ΧΑΣΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘ.–ΒΑΡΕΛΑΣ ΠΑΝ.– 
ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ε.Π.Ε.–ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΗ Α.Ε.Τ.Ε.» η κυρία Χασκοπούλου Ευαγγελία και ο κύριος 
Βαρελάς Παναγιώτης. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή Αξιολόγησης αφού αρίθμησε, μονοέγραψε και σφράγισε τους φακέλους 
των προσφορών κατά τη σειρά κατάθεσής τους και αποσφράγισε αυτές επίσης κατά τη σειρά κατάθεσής 
τους. Κατόπιν η Επιτροπή Αξιολόγησης αφού αρίθμησε και μονοέγραψε τους φακέλους των 
δικαιολογητικών και των τεχνικών και οικονομικών προσφορών που αυτές περιείχαν, αποσφράγισε τους 
φακέλους δικαιολογητικών και τους φακέλους τεχνικών προσφορών κατά τη σειρά κατάθεσής τους και 
μονογράφησε και σφράγισε όλα τα δικαιολογητικά  και τα στοιχεία των Τεχνικών Προσφορών κατά φύλλο. 
Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών δεν αποσφραγίστηκαν αλλά μονογράφηκαν και κρατήθηκαν από 
την Επιτροπή Αξιολόγησης προς φύλαξη. Στη συνέχεια η Επιτροπή Αξιολόγησης έλεγξε τα δικαιολογητικά 
που περιείχαν οι προσφορές ως προς την πληρότητα και ως προς την ορθότητα του περιεχομένου τους. 
 Από τον έλεγχο των δικαιολογητικών η Επιτροπή Αξιολόγησης των προσφορών του διαγωνισμού 
διαπίστωσε τα εξής: 
1. Επί των δικαιολογητικών συμμετοχής της προσφοράς της εν Θεσ/νίκη εδρεύουσας Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε.», διαπιστώθηκαν από την Επιτροπή Αξιολόγησης οι 
παρακάτω ελλείψεις: 
Α. Επί των απαιτούμενων επί ποινή αποκλεισμού δικαιολογητικών της παρ. 15 του άρθ. 9 της 
προκήρυξης, ήτοι δήλωση και τα απαραίτητα δικαιολογητικά (άδειες, prospectus κλπ) υλικοτεχνικού 
εξοπλισμού που θα διαθέσει στο έργο η υποψήφια εταιρεία από τον περιγραφόμενο στο άρθρο 33 της 
προκήρυξης. Η υποψήφια εταιρεία «ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε.» δεν υπέβαλλε τα απαραίτητα δικαιολογητικά 
για τον υλικοτεχνικό εξοπλισμό που δηλώνει ότι θα διαθέσει στο έργο και που ζητούνται από την 
προκήρυξη επί ποινή αποκλεισμού. Συγκεκριμένα: 
Για τη δράση «ΕΠΙΓΕΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ»: 
i. Δηλώνει τρία (3) ULV, χωρίς να υποβάλλει προσηκόντως τα απαραίτητα δικαιολογητικά, που θα έπρεπε 
να συνοδεύουν τη δήλωσή της, επί ποινή αποκλεισμού. Συγκεκριμένα το τιμολόγιο αγοράς για το σύστημα 
της εταιρείας IGEBA  U-40HD-M  που αφορά 2 από τα τρία (3) συστήματα ULV, είναι στην Αγγλική 
γλώσσα, δεν είναι δηλαδή μεταφρασμένο στα ελληνικά όπως απαιτεί η προκήρυξη στο άρθρο 14 αυτής. 
Για τη δράση «ΕΝΑΕΡΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ»: 
i. Παρότι δηλώνει με υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει για τις εναέριες εφαρμογές 2 ελικόπτερα, 2 ψεκαστικά 
συστήματα ελικοπτέρων, ένα ολοκληρωμένο σύστημα για εφαρμογή από αέρος ακμαιοκτονίας και 3 GPS, 
στη συνέχεια ακολουθεί πίνακας με τον εξοπλισμό για τη δράση Β (εναέριες εφαρμογές), ο οποίος 
βρίσκεται σε αναντιστοιχία με την υπεύθυνη δήλωσή της. Για παράδειγμα στον πίνακα αναφέρει ότι 
διαθέτει λιπασματοδιανομέα, ο οποίος δεν δηλώνεται στην υπεύθυνη δήλωσή της.  
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ii. Αναφέρει στον πίνακα εξοπλισμού έναν λιπασματοδιανομέα, χωρίς να υποβάλλει τιμολόγιο αγοράς 
αυτού, ούτε prospectus. Αντί αυτού υποβάλλει βεβαίωση παραχώρησης από την εταιρεία ΙΟΝΙΕΣ 
ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Α.Ε. και διακριτικό τίτλο «ION AIR»   προς τον κ. Δ. Πρέντζα, στην οποία 
«βεβαιώνεται ότι κατά την πώληση του ελικοπτέρου με αρ. νηολογίου …………. μεταβιβάστηκαν στον 
αγοραστή κ. Πρέντζα Δημήτριο και τα ακόλουθα παρελκόμενα του ελικοπτέρου….», μεταξύ των οποίων 
αναφέρεται και ο λιπασματοδιανομέας. Η βεβαίωση αυτή δεν αποτελεί νόμιμο αποδεικτικό κτήσης, 
δεδομένου ότι η ως άνω εταιρεία ευρισκόταν υπό εκκαθάριση από το έτος 2008 (Φ.Ε.Κ 10200/4-9-2008/ τ. 
Α.Ε – ΕΠΕ) και ως εκ τούτου δεν είχε δικαίωμα να εκδώσει τέτοιου είδους βεβαίωση ο Διευθύνων 
Σύμβουλος, αλλά έπρεπε να εκδοθεί από τον εκκαθαριστή αυτής.. Συνεπώς προς απόδειξη διάθεσης του 
εξοπλισμού η προσφέρουσα θα έπρεπε να προσκομίσει τα αποδεικτικά μεταβίβασης (τιμολόγιο πώλησης) 
του εξοπλισμού από την ΙΟΝΙΕΣ ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Α.Ε και διακριτικό τίτλο «ION AIR»   προς τον κο Δ. 
Πρέντζα, στο οποίο να περιλαμβάνεται και ο εξοπλισμός που δηλώνεται ότι θα διατεθεί..  
iii. Αναφέρει στον πίνακα εξοπλισμού ότι για τις ανάγκες προνυμφοκτονίας θα διαθέσει δύο (2) συσκευές 
GPS. Για τη συσκευή Garmin 296C δεν υπάρχουν τιμολόγια αγοράς & prospectus, αλλά περιλαμβάνεται 
σε βεβαίωση παραχώρησης από την ΙΟΝΙΕΣ ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Α.Ε και διακριτικό τίτλο «ION AIR» 
προς τον κ. Δ. Πρέντζα. Η βεβαίωση αυτή δεν αποτελεί νόμιμο αποδεικτικό κτήσης, δεδομένου ότι η ως 
άνω εταιρεία ευρισκόταν υπό εκκαθάριση από το έτος 2008 (Φ.Ε.Κ 10200/4-9-2008/ τ. Α.Ε–ΕΠΕ) και ως 
εκ τούτου δεν είχε δικαίωμα να εκδώσει τέτοιου είδους βεβαίωση ο Διευθύνων Σύμβουλος, αλλά έπρεπε να 
εκδοθεί από τον εκκαθαριστή αυτής. Συνεπώς προς απόδειξη διάθεσης του εξοπλισμού η προσφέρουσα 
θα έπρεπε να προσκομίσει τα αποδεικτικά μεταβίβασης (τιμολόγιο πώλησης) του εξοπλισμού από την 
ΙΟΝΙΕΣ ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Α.Ε και διακριτικό τίτλο «ION AIR» προς τον κο Δ. Πρέντζα, στο οποίο να 
περιλαμβάνεται και ο εξοπλισμός που δηλώνεται ότι θα διατεθεί.  
iv. Δηλώνει ότι θα διαθέσει στο έργο ηλεκτρικά περιστρεφόμενους ψεκαστήρες, για τους οποίους. δεν 
υποβάλλει τιμολόγιο αγοράς, ούτε prospectus, αλλά περιλαμβάνονται σε βεβαίωση παραχώρησης από την 
ΙΟΝΙΕΣ ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Α.Ε και διακριτικό τίτλο «ION AIR» προς τον κ. Δ. Πρέντζα, όπου μεταξύ 
άλλων μεταβιβάζεται το σύστημα Micronair AU6600. Η βεβαίωση αυτή δεν αποτελεί νόμιμο αποδεικτικό 
κτήσης, δεδομένου ότι η ως άνω εταιρεία ευρισκόταν υπό εκκαθάριση από το έτος 2008 (Φ.Ε.Κ 10200/4-9-
2008/ τ. Α.Ε–ΕΠΕ) και ως εκ τούτου δεν είχε δικαίωμα να εκδώσει τέτοιου είδους βεβαίωση ο Διευθύνων 
Σύμβουλος, αλλά έπρεπε να εκδοθεί από τον εκκαθαριστή αυτής. Συνεπώς προς απόδειξη διάθεσης του 
εξοπλισμού η προσφέρουσα θα έπρεπε να προσκομίσει τα αποδεικτικά μεταβίβασης (τιμολόγιο πώλησης) 
του εξοπλισμού από την ΙΟΝΙΕΣ ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Α.Ε και διακριτικό τίτλο «ION AIR» προς τον κο Δ. 
Πρέντζα, στο οποίο να περιλαμβάνεται και ο εξοπλισμός που δηλώνεται ότι θα διατεθεί..  
v. Δηλώνει ότι θα διαθέσει στο έργο TracMap GPS, για το οποίο δεν υποβάλλει τιμολόγιο αγοράς ούτε 
prospectus. Αντί για τιμολόγιο αγοράς υποβάλλει μία «προσφορά» (quote) από τον κατασκευαστή προς 
τον κύριο Δ. Πρέντζα, η οποία δεν αποτελεί αποδεικτικό διάθεσης του συγκεκριμένου μηχανήματος. Η δε 
προσφορά (quote)  που έχει υποβληθεί δεν έχει μεταφρασθεί όπως θα έπρεπε βάσει του άρθρου 14 της 
προκήρυξης στην ελληνική γλώσσα.  
Β. Η υποψήφια εταιρεία με την επωνυμία «ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε.» δεν υπέβαλλε την προβλεπόμενη στην 
παρ. 16 του άρθ. 9 δήλωση ομάδας προσωπικού και τυχόν υπεργολάβων, η οποία ζητείται από την 
προκήρυξη επί ποινή αποκλεισμού. Συγκεκριμένα έχουν υποβληθεί μόνο δύο λίστες προσωπικού για τις 
δύο δράσεις αντίστοιχα, οι οποίες είναι ανυπόγραφες και ούτε αναγράφονται εις αυτές τουλάχιστον τα 
στοιχεία της προσφέρουσας εταιρείας και ως εκ τούτου δεν δύνανται αυτές να αποτελέσουν δήλωση. 
Ακόμη όμως κι αν γινόταν υποθετικά δεκτό ότι οι ως άνω λίστες θα μπορούσαν να εκληφθούν ως 
δηλώσεις ομάδας προσωπικού, αυτές δεν συνοδεύονται από όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά 
(βιογραφικά, αποδεικτικά εμπειρίας, τίτλους σπουδών και Υπεύθυνες Δηλώσεις αποδοχής συμμετοχής) 
της παρ. 16 του άρθ. 9 της προκήρυξης, που επίσης ζητούνται επί ποινή αποκλεισμού. Ειδικότερα:  
• Για το σύνολο του τεχνικού προσωπικού (50 άτομα) που αναφέρεται στην ως άνω ανυπόγραφη 
λίστα προσωπικού υπάρχει μία αόριστη αναφορά ότι πρόκειται να απασχοληθούν στο έργο 50 άτομα ως 
τεχνικό προσωπικό, χωρίς να αναφέρεται ποιοι θα είναι αυτοί οι εργαζόμενοι και χωρίς να συνοδεύεται 
τουλάχιστον από αποδεικτικά στοιχεία γνώσεων αυτών και από δηλώσεις αποδοχής συμμετοχής τους στο 
έργο. 
• Δεν κατέθεσε πιστοποίηση εμπειρίας (από φορείς  χρηματοδότησης ή υλοποίησης έργων) για τα 
εξής πρόσωπα που φέρονται ως επιστημονικό προσωπικό: Gewehr Sandra, Φωτιάδης Αναστάσιος, 
Ιορδανίδης Κων/νος, Λάζος Νικόλαος, Σλάβη Λυσιμάχη, Ιατρού Γεώργιος, Κωτούλας Κων/νος  
• Δεν κατέθεσε βιογραφικά, τίτλους σπουδών και υπεύθυνες δηλώσεις αποδοχής συμμετοχής για τα εξής 
πρόσωπα που εμφανίζονται ως επιπλέον επιστημονικό προσωπικό: Γκαρλής Νικόλαος, Καραγιάννης 
Αντώνιος, Χαρπαντίδου Νίνα, Ζησούδης Ζήσης, Τσαγκάρης Παράσχος, Παπαδόπουλος Σωτήρης  
• Δεν κατέθεσε βιογραφικά, τίτλους σπουδών και υπεύθυνες δηλώσεις αποδοχής συμμετοχής για τους δύο 
από τους τέσσερις χειριστές ελικοπτέρων ήτοι για τους κ.κ Τσαλαφούτα Χρήστο και  Λεβέντη 
Κων/νο.  
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• Δεν κατέθεσε βεβαιώσεις από φορέα υλοποίησης ή χρηματοδότησης έργου για την εμπειρία των Πρέντζα 
Κων/νου και Πρέντζα Σπύρου που εμφανίζονται ως ειδικοί τεχνίτες (αναδευτές). 
 Επειδή οι περισσότερες από τις ανωτέρω ελλείψεις που διαπιστώθηκαν στα δικαιολογητικά της 
προσφοράς της εν Θεσ/νίκη εδρεύουσας Ανώνυμης Εταιρείας με την  επωνυμία «ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε,  
αφορούν, σύμφωνα με τα παραπάνω, σε δικαιολογητικά απαιτούμενα από την προκήρυξη του 
διαγωνισμού επί ποινή αποκλεισμού, η Επιτροπή Αξιολόγησης κρίνει ομόφωνα ότι η προσφορά  της εν 
Θεσ/νίκη εδρεύουσας Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε.», δεν καλύπτει τις 
απαιτήσεις της προκήρυξης του διαγωνισμού και δεν δύναται να προχωρήσει στο επόμενο στάδιο 
αξιολόγησης. 
2. Η ένωση νομικών και φυσικών προσώπων «ΧΑΣΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘ.–ΒΑΡΕΛΑΣ ΠΑΝ.– 
ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ε.Π.Ε.–ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΗ Α.Ε.Τ.Ε.», που απαρτίζεται από: α) την ατομική επιχείρηση 
Ευθυμίου Χασκόπουλου «ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ», με έδρα  το Αεροδρόμιο Μακεδονία Θεσ/νίκης, β) την 
Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ε.Π.Ε», που εδρεύει στο 
Αεροδρόμιο Μακεδονία Θεσ/νίκης γ) την ατομική επιχείρηση Παναγιώτη Ι. Βαρελά, με έδρα στην Ελευσίνα 
(οδός Μιαούλη αριθ. 56), και δ) την Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΗ Α.Ε.Τ.Ε», που 
εδρεύει στη Ν. Χαλκηδώνα Αθήνας (οδός Χειμάρας αριθ. 3), κατέθεσε πλήρως και ορθώς όλα τα 
δικαιολογητικά που απαιτούσε η προκήρυξη του διαγωνισμού, και ως εκ τούτου η Επιτροπή Αξιολόγησης 
κρίνει ομόφωνα ότι η προσφορά της προχωρά στο επόμενο στάδιο αξιολόγησης. 
 Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή Αξιολόγησης των προσφορών του διαγωνισμού  
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
α) την απόρριψη της προσφοράς της εν Θεσ/νίκη εδρεύουσας Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε.», λόγω ελλείψεων σε δικαιολογητικά απαιτούμενα από την προκήρυξη του 
διαγωνισμού επί ποινή αποκλεισμού, όπως οι ελλείψεις αυτές αναφέρονται αναλυτικά ανωτέρω και β) την 
αποδοχή για περαιτέρω αξιολόγηση της προσφοράς της ένωσης νομικών και φυσικών προσώπων 
«ΧΑΣΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘ.–ΒΑΡΕΛΑΣ ΠΑΝ.–ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ε.Π.Ε.– ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΗ Α.Ε.Τ.Ε.». 
  
Στη συνέχεια ο λόγος δόθηκε στους παρευρισκόμενους νομίμους εκπροσώπους των δύο υποψηφίων που 
κατέθεσαν προσφορές στον διαγωνισμό, ήτοι στους νομίμους εκπροσώπους της «ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε» 
και της «ΧΑΣΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘ.-ΒΑΡΕΛΑΣ ΠΑΝ.-ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ε.Π.Ε-ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΗ Α.Ε.Τ.Ε». 
 Τον λόγο πήρε πρώτος ο νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας «ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε» κ. Κωτούλας, 
ο οποίος ανέπτυξε προφορικά τους ισχυρισμούς της εταιρείας του επί του υπ’ αριθμ. 1/5-2-2013 πρακτικού 
της Επιτροπής Αξιολόγησης και κατέθεσε στην Οικονομική Επιτροπή: α) το με αριθμό πρωτ. οικ. 315/29-
01-2013 διευκρινιστικό έγγραφο της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και β) το με ημερομηνία 11/02/2013 
υπόμνημα της εταιρείας του, το οποίο είχε υποβληθεί και ενώπιον της Επιτροπής Αξιολόγησης κατά τη 
διαδικασία ελέγχου των δικαιολογητικών. 
 Ακολούθως το λόγο πήρε η νόμιμη εκπρόσωπος της ένωσης νομικών και φυσικών προσώπων 
«ΧΑΣΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘ.-ΒΑΡΕΛΑΣ ΠΑΝ.-ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ε.Π.Ε-ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΗ Α.Ε.Τ.Ε», κα. 
Χασκοπούλου, η οποία ανέπτυξε προφορικά τους δικούς της ισχυρισμούς. 
 Στη συνέχεια αποχώρησαν από την αίθουσα συνεδριάσεων οι νόμιμοι εκπρόσωποι των 
προσφερόντων και ακολούθησαν ερωτήσεις της οικονομικής επιτροπής προς την επιτροπή αξιολόγησης 
και διαλογική συζήτηση κατά την οποία απαντήθηκαν διεξοδικά οι αιτιάσεις της επιτροπής αξιολόγησης. 
Συγκεκριμένα: 
  Το πρώτο σκέλος της Α αιτίασης της επιτροπής αξιολόγησης, ότι το γεγονός ότι η συμμετέχουσα 
εταιρεία «ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε.» δήλωσε 3 ULV και υπέβαλλε σχετικό τιμολόγιο αγοράς για το σύστημα 
IGEBA U-40HD-M που αφορά 2 από τα 3 συστήματα ULV στην Αγγλική γλώσσα χωρίς να είναι 
μεταφρασμένο στα ελληνικά όπως απαιτεί το άρθρο 14 της προκήρυξης, αποτελεί έλλειψη ως προς τα 
απαιτούμενα επί ποινή αποκλεισμού στην παρ. 15 του άρθρου 9 της προκήρυξης δικαιολογητικά για τη 
δράση «ΕΠΙΓΕΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ», δεν ευσταθεί και κρίνεται απορριπτέο, δεδομένου ότι το άρθρο 14 της 
προκήρυξης αφορά στον τρόπο σύνταξης των προσφορών, οι οποίες οφείλουν να είναι 
δακτυλογραφημένες στην Ελληνική Γλώσσα και δεν αφορά στα επιμέρους αποδεικτικά που κατατίθενται 
από τους υποψηφίους. Μάλιστα το ίδιο άρθρο προβλέπει τη δυνατότητα υποβολής εγχειριδίων και 
τεχνικών πληροφοριακών φυλλαδίων στην Ελληνική/Αγγλική γλώσσα. 
 Το δεύτερο σκέλος της Α αιτίασης της επιτροπής αξιολόγησης (περίπτωση i) περί ελλείψεων της 
συμμετέχουσας εταιρείας «ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε.» επί των απαιτούμενων επί ποινή αποκλεισμού 
δικαιολογητικών της παρ. 15 του άρθρου 9 της προκήρυξης για τη δράση «ΕΝΑΕΡΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ» 
επίσης δεν ευσταθεί και κρίνεται απορριπτέο διότι: α) το γεγονός ότι η υποψήφια εταιρεία δηλώνει με 
υπεύθυνη δήλωσή της ότι διαθέτει για τις εναέριες εφαρμογές 2 ελικόπτερα, 2 ψεκαστικά συστήματα 
ελικοπτέρων, ένα ολοκληρωμένο σύστημα για εφαρμογή από αέρος ακμαιοκτονίας και 3 GPS και στη 
συνέχεια ακολουθεί πίνακας με τον εξοπλισμό για τη δράση Β (εναέριες εφαρμογές), ο οποίος βρίσκεται σε 
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αναντιστοιχία με την υπεύθυνη δήλωσή της (π.χ λιπασματοδιανομέας δεν αναφέρεται στην υπεύθυνη 
δήλωση) δεν ευσταθεί δεδομένου ότι η παρ. 15 του 9 της διακήρυξης κάνει λόγο για δήλωση (όχι 
υπεύθυνη δήλωση) και απαραίτητα δικαιολογητικά του υλικοτεχνικού εξοπλισμού με μια ενδεικτική 
αναφορά μέσα στην παρένθεση του τι θα μπορούσε να αποτελέσει απαραίτητο δικαιολογητικό, επομένως 
η υποβολή από μέρους της διαγωνιζόμενης εταιρείας πίνακα με τον εξοπλισμό δεν μπορεί να θεωρηθεί 
λόγος αποκλεισμού αυτής, β) το γεγονός ότι η διάθεση απο μέρους της υπόψηφιας εταιρείας του 
λιπασματοδιανομέα, 2 συσκευών GPS και των ηλεκτρικά περιστρεφόμενων ψεκαστήρων αποδεικνύεται με 
βεβαιώσεις παραχώρησης από την εταιρεία ΙΟΝΙΕΣ ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Α.Ε. και διακριτικό τίτλο «ION 
AIR» προς τον κ. Δ. Πρέντζα, στην οποία «βεβαιώνεται ότι κατά την πώληση του ελικοπτέρου με αρ. 
νηολογίου μεταβιβάστηκαν στον αγοραστή κ. Πρέντζα Δημήτριο και τα ακόλουθα παρελκόμενα του 
ελικοπτέρου….», κρίθηκε εσφαλεμένα από την επιτροπή ότι δεν αποτελεί νόμιμο αποδεικτικό κτήσης των 
ανωτέρω, δεδομένου ότι από κανένα σημείο της διακήρυξης δεν απαιτείται απόδειξη κτήσης αυτών, αλλά 
απλά και μόνο διάθεσής τους. Συνεπώς η βεβαίωση παραχώρησης πληρεί την προϋπόθεση που θέτει η 
διακήρυξη για απόδειξη διάθεσης του εξοπλισμού, η δε βεβαίωση παραχώρησης δεν πάσχει από μόνο το 
γεγονός ότι υπογράφει ο δ/νων σύμβουλος ενώ θα έπρεπε να υπογράφει ο εκκαθαριστής αφού η εταιρεία 
ήταν υπό εκκαθάριση, δεδομένου ότι από το επικαλούμενο από την επιτροπή αξιολόγησης ΦΕΚ 10200/4-
9-2008/τ. Α.Ε–ΕΠΕ της υπό εκκαθάρισης εταιρείας προκύπτει ότι ο Διευθύνων Σύμβουλος της και ο 
εκκαθαριστής της είναι το αυτό πρόσωπο. Το ίδιο ισχύει και για τις περιπτώσεις ii, iii και iv του δεύτερου 
σκέλους της Α αιτίασης της επιτροπής αξιολόγησης. 
 Το 2ο σκέλος της Α αιτίασης της επιτροπής αξιολόγησης (περίπτωση v) περί ελλείψεων της 
συμμετέχουσας εταιρείας «ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε.» επί των απαιτούμενων επί ποινή αποκλεισμού 
δικαιολογητικών της παρ. 15 του άρθρου 9 της προκήρυξης για τη δράση «ΕΝΑΕΡΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ» 
επειδή δήλωσε ότι θα διαθέσει στο έργο TracMap GPS και υπέβαλε προς απόδειξη τούτου μία 
«προσφορά» (quote) από τον κατασκευαστή, η οποία κατά την κρίση της επιτροπής αξιολόγησης πρώτον 
δεν αποτελεί αποδεικτικό διάθεσης και δεύτερον δεν ήταν μεταφρασμένη στην ελληνική γλώσσα, θα 
πρέπει επίσης να απορριφθεί δεδομένου ότι η διακήρυξη δεν προβλέπει περιοριστικά αναφερόμενο τρόπο 
απόδειξης της διάθεσης του εξοπλισμού και με βάση τα ανωτέρω αναφερόμενα (άρθρο 14) το 
συγκεκριμένο έγγραφο δεν έχρηζε μεταφράσεως, εκτός και αν η υπηρεσία το ζητούσε επεξηγηματικά. 
 Ως προς την Β αιτίαση της επιτροπής αξιολόγησης περί μη υποβολής από μέρους της 
συμμετέχουσας εταιρείας «ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε.» της προβλεπόμενης από την παρ. 16 του άρθ. 9 
δήλωσης ομάδας προσωπικού, την οποία η προκήρυξη ζητά επί ποινή αποκλεισμού μετά από τη 
διαλογική συζήτηση και αφού ελήφθησαν υπόψη:  
 1) το περιεχόμενο του με αριθ. πρωτ. 315/29-01-2013 διευκρινιστικού εγγράφου της Δ/νσας 
Υπηρεσίας που φέρει τίτλο: ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΕΘΝΗ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ 
ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΘΡΑΚΗ» ΠΑ ΤΑ ΕΤΗ 2013 ΚΑΙ 2014», στο οποίο 
αναφέρονται τα εξής: «1) Η διάθεση από τους υποψηφίους του τεχνικού εξοπλισμού και του προσωπικού 
που περιγράφονται στο άρθ. 33 της προκήρυξης του διαγωνισμού αποτελούν 
κριτήριο αξιολόγησης των υποψηφίων και δεν απαιτούνται επί ποινή αποκλεισμού. Επί ποινή 
αποκλεισμού είναι μόνο οι δηλώσεις των παρ. 15 & 16 του άρθ. 9 της προκήρυξης του διαγωνισμού, αφ' 
ενός μεν περί του εξοπλισμού που δύναται να διαθέσει ο κάθε προσφέρων από τον περιγραφόμενο στο 
άρθ. 33 της προκήρυξης, αφ' ετέρου δε περί της Ομάδας προσωπικού που δύναται αυτός να 
διαθέσει από το περιγραφόμενο στο άρθρο 33 της προκήρυξης προσωπικό, καθώς και 
τυχόν υπεργολάβων που προτίθεται αυτός να χρησιμοποιήσει στην εκτέλεση του 
έργου. 2. Διευκρινίζεται ότι η εμπειρία των χειριστών ελικοπτέρων που ζητείται στο άρθ.33  της 
προκήρυξης του διαγωνισμού αποτελεί κριτήριο αξιολόγησης των υποψηφίων 
και δεν ζητείται επί ποινή αποκλεισμού και ότι η ως άνω εμπειρία χειριστών ελικοπτέρων αξιολογείται 
αθροιστικά για τους αεροψεκασμούς που έχουν εκτελεστεί από αυτούς, είτε πρόκειται για αεροψεκασμούς 
προνυμφοκτονίας, είτε για αεροψεκασμούς ακμαιοκτονίας, είτε και για τα δύο είδη». 
2) την παρ. 16 του άρθρου 9 της διακήρυξης οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν μαζί με την προσφορά να 
καταθέσουν τη δήλωση ομάδας προσωπικού και τυχόν υπεργολάβων που θα χρησιμοποιηθούν από τον 
υποψήφιο Ανάδοχο στην εκτέλεση του έργου συνοδευόμενη από βιογραφικά, τίτλοι σπουδών και 
υπεύθυνες δηλώσεις αποδοχής συμμετοχής, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή του έργου και 
συγκεκριμένα το άρθρο 33 της προκήρυξης (επί ποινή αποκλεισμού),  
3) το άρθρο 33 που φέρει τίτλο ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ Α’ 
«ΕΠΙΓΕΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ» το οποίο ορίζει τα εξής: «Α. ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ. Ο Ανάδοχος θα 
πρέπει να είναι σε θέση να ξεκινήσει άμεσα την υλοποίηση της δράσης Α με την ανάθεση του έργου εις 
αυτόν, αμέσως μετά την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. Σε διάστημα 10 ημερών από την υπογραφή 
αυτής, θα πρέπει να επικαιροποιήσει τα παραδοθέντα εις αυτόν από την Αναθέτουσα Αρχή με την 
υπογραφή της σύμβασης χαρτογραφικά υπόβαθρα, ώστε να διαθέτει επικαιροποιημένα χαρτογραφικά 
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υπόβαθρα της περιοχής εφαρμογής του έργου, να δημιουργήσει τεπιχειρησιακούς χάρτες ανά Π.Ε, να 
χωροθετήσει τους δειγματοληπτικούς σταθμούς και να διαθέσει στο πεδίο τον απαραίτητο εξοπλισμό και 
το απαιτούμενο προσωπικό κατάλληλα εκπαιδευμένο, οι ελάχιστες απαιτήσεις για τα οποία περιγράφονται 
στη συνέχεια. Η δράση θα πρέπει να λαμβάνει χώρα ταυτόχρονα σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες της 
Περιφέρειας. Β. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Επιστημονικό–Τεχνικό Προσωπικό. Επιστημονικό Προσωπικό: Κατά τη 
διάρκεια ισχύος της σύμβασης και ειδικότερα κατά το χρονικό διάστημα που εκτελούνται εργασίες 
καταπολέμησης της δράσης Α ο Ανάδοχος θα πρέπει να απασχολεί συνέχεια το παρακάτω επιστημονικό 
προσωπικό: 1) Ενας (1) επιστήμονας ΠΕ (Υγειονολόγος, Ιατρός, Γεωπόνος, βιολόγος ή Εντομολόγος) ή 
ΤΕ (τεχνολόγος γεωπονίας φυτικής παραγωγής ή εποπτών δημόσιας Υγείας), ως συντονιστής του έργου, 
με αποδεδειγμένη εμπειρία (τουλάχιστον 5 ετών) σε θέματα καταπολέμησης κουνουπιών, εντοπισμού 
εστιών αναπαραγωγής προνυμφών, ταυτοποίησης προνυμφών και ακμαίων, καθώς και ως υπεύθυνος 
εργαστηριακής υποστήριξης και εκπαίδευσης, με αποδεδειγμένη γνώση και εμπειρία στην 
παρακολούθηση διακύμανσης πληθυσμού κουνουπιών και συστηματική ταξινόμηση προνυμφών και 
ακμαίων κουνουπιών σε επίπεδο είδους (αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, αποδεικτικά στοιχεία εμπειρίας 
από τον αντίστοιχο φορέα χρηματοδότησης ή υλοποίησης του έργου, τίτλοι σπουδών και Υπεύθυνη 
Δήλωση αποδοχής συμμετοχής), 2) Ένας (1) επιστήμονας ΠΕ (Υγειονολόγος, Ιατρός, Γεωπόνος ή 
Χημικός, βιολόγος ή Εντομολόγος) ή ΤΕ (τεχνολόγος γεωπονίας φυτικής παραγωγής ή εποπτών δημόσιας 
Υγείας), ως αναπληρωτής συντονιστής του έργου, με αποδεδειγμένη εμπειρία (τουλάχιστον πέντε ετών) σε 
θέματα καταπολέμησης κουνουπιών, εντοπισμού εστιών αναπαραγωγής προνυμφών και ταυτοποίησης 
προνυμφών και ακμαίων, (αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, αποδεικτικά στοιχεία εμπειρίας από τον 
αντίστοιχο φορέα χρηματοδότησης ή υλοποίησης του έργου, τίτλοι σπουδών και Υπεύθυνη Δήλωση 
αποδοχής συμμετοχής) ) 3) Πέντε (5) επιστήμονες ΠΕ (Υγειονολόγος, Ιατρός, Γεωπόνος ή Χημικός, 
βιολόγος ή Εντομολόγος) ή ΤΕ (τεχνολόγος γεωπονίας φυτικής παραγωγής ή εποπτών δημόσιας Υγείας), 
ένας (1) ανά Περιφερειακή Ενότητα με μέση διετή εμπειρία σε θέματα χρήσης σκευασμάτων, εφαρμογών 
προνυμφοκτονίας, εντοπισμού εστιών αναπαραγωγής προνυμφών, ταυτοποίησης ακμαίων και 
προνυμφών, διενέργειας ULV ψεκασμών, ακμαιοκτονίας και υπολειμματικής ακμαιοκτονίας και χρήσης 
GIS (αναλυτικά βιογραφικά σημειώματα, αποδεικτικά στοιχεία εμπειρίας από τον αντίστοιχο φορέα 
χρηματοδότησης ή υλοποίησης του έργου, τίτλοι σπουδών και Υπεύθυνες Δηλώσεις αποδοχής 
συμμετοχής). Τεχνικό Προσωπικό: Δεδομένου ότι το φυσικό αντικείμενο της δράσης Α μεταβάλλεται 
εποχιακά κρίνεται ότι και οι απαιτήσεις σε προσωπικό θα πρέπει να προσαρμόζονται ανάλογα με τις 
συνθήκες. Ενδεικτικά κρίνεται ότι οι απαιτήσεις σε προσωπικό είναι αυξημένες κατά την έναρξη του έργου 
(Μάριο – Ιούλιος) κάθε έτος και μειώνονται στη συνέχεια. Για το λόγο αυτό θα πρέπει να απασχολεί κατ’ 
ελάχιστο το παρακάτω τεχνικό προσωπικό: 1) Ο ανάδοχος του έργου θα πρέπει να διαθέσει 50 
δειγματολήπτες/Ψεκαστές με γνώσεις ταυτοποίησης προνυμφών κουνουπιών ανά γένος και στάδιο 
ανάπτυξης και εκτίμησης της πληθυσμιακής πυκνότητας, και με γνώσεις ορθής εφαρμογής εντομοκτόνων 
σκευασμάτων, ικανούς να καλύψουν το σύνολο των αναγκών του έργου. Αν κριθεί αναγκαίο από τη 
Διευθύνουσα Υπηρεσία ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να διαθέσει περισσότερο προσωπικό, για την 
αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων, που αφορούν θέματα Δημόσιας Υγείας. Ο αριθμός του τεχνικού 
προσωπικού μπορεί να μειωθεί κατά τους φθινοπωρινούς και χειμερινούς μήνες ύστερα από σύμφωνη 
γνώμη της Διευθύνουσας Υπηρεσίας 
- Όλο το ανωτέρω αναφερόμενο προσωπικό θα βρίσκεται καθημερινά στην περιοχή εκτέλεσης του έργου. 
Γ. ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Ο ανάδοχος του έργου οφείλει να διαθέσει όλο τον απαραίτητο 
υλικοτεχνικό εξοπλισμό που απαιτείται για την επιτυχή εκτέλεση της δράσης Α και συγκεκριμένα: 
1) 12 Ι.Χ. αυτοκίνητα, για την επίγεια παρακολούθηση προνυμφών, την παρακολούθηση 
αποτελεσματικότητας των ψεκασμών την εκτέλεση καταπολέμησης προνυμφών σε μικρής έκτασης εστίες 
αναπαραγωγής και την παρακολούθηση ακμαίων εντόμων (αποδεικτικά κτήσης ή δικαιώματος χρήσης), 2) 
12 ψεκαστικά οχήματα με τετρακίνηση, για την εκτέλεση των επίγειων ψεκασμών (αποδεικτικά κτήσης ή 
δικαιώματος χρήσης), 3) 3 συστήματα ULV ελεγχόμενων σταγονιδίων υπέρμικρου όγκου για ψεκασμούς 
σε περιοχές που δεν μπορεί να προσεγγίσει άλλος τύπος ψεκαστικού που να μπορεί εξ ίσου καλά να 
αποδώσει την εργασία αυτή (αποδεικτικά κτήσης ή δικαιώματος χρήσης, 4) 6 τροχήλατα ή αναρτώμενα 
ψεκαστικά για τους από εδάφους ψεκασμούς (αποδεικτικά κτήσης ή δικαιώματος χρήσης, 5) Συστήματα 
καταγραφής (GPS) με δυνατότητα καταγραφής και εξαγωγής διαδρομών για το σύνολο των οχημάτων 
(αποδεικτικά κτήσης ή δικαιώματος χρήσης) κατ’ ελάχιστο 24, 6) 40 πιστοποιημένες παγίδες σύλληψης 
ακμαίων κουνουπιών (φωτός και ξηρού πάγου) συνοδευόμενες από αποδεικτικά κτήσης ή δικαιώματος 
χρήσης. Ειδικότερα για την απόδειξη των παραπάνω απαιτούνται prospectus των εργοστασίων 
κατασκευής, πιστοποιητικά, βεβαιώσεις, άδειες που αποδεικνύουν το έτος κατασκευής των μέσων 
αυτών, το επίπεδο συντήρησης, την δυνατότητα απόδοσης για την εργασία που προορίζονται (ψεκασμοί 
από εδάφους), ως και κάθε άλλο κατά την κρίση του προσφέροντος αποδεικτικό στοιχείο. 
Σε ότι αφορά τα οχήματα θα πρέπει να υπάρχει άδεια κυκλοφορίας. Ο υλικοτεχνικός εξοπλισμός που θα 
δηλωθεί θα πρέπει να βρίσκεται καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης στην περιοχή του έργου. 
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Δ. ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
Η επιστημονική ομάδα του Αναδόχου πρέπει να διαθέτει τη γνώση και εμπειρία προκειμένου: 1) Να 
διενεργεί με ασφάλεια τους απαιτούμενους επίγειους ψεκασμούς. 2) Να καταγράψει, οριοθετήσει και 
χαρτογραφήσει το σύνολο των εστιών αναπαραγωγής στο πεδίο εφαρμογής του έργου. 3) Να εκπονήσει 
την απαιτούμενη οικολογική χαρτογράφηση του φυσικού συστήματος. 4) Να εκπονήσει το σχέδιο 
εφαρμογής του έργου και να το προσαρμόζει στις εκάστοτε ανάγκες του, ανάλογα με την εξέλιξη του 
έργου, τις κλιματολογικές συνθήκες και τους όποιους εξωτερικούς παράγοντες συμμετέχουν στην 
ανάπτυξη πληθυσμών κουνουπιών. 5) Να εκπαιδεύσει και να ελέγχει το τεχνικό προσωπικό στις μεθόδους 
δειγματοληψίας και ψεκασμού. 6) Να πραγματοποιεί τις αναγκαίες εργασίες εργαστηρίου για την 
ταυτοποίηση προνυμφών και ακμαίων κουνουπιών σε επίπεδο είδους 7) Να ελέγχει την 
αποτελεσματικότητα του έργου και να προβαίνει στις επιβαλλόμενες διορθωτικές ενέργειες. 8) Η συνολική 
ευθύνη για την υλοποίηση του έργου βαρύνει τον Ανάδοχο, ο οποίος εκπροσωπείται από τον ορισμένο 
συντονιστή έργου. 
Ε. Ο Ανάδοχος επίσης είναι υποχρεωμένος να προτείνει και να διαθέσει ότι επιπλέον απαιτείται ή θα 
απαιτηθεί για την καλή εκτέλεση του έργου και την επίτευξη των στόχων, της διασφάλισης της Δημόσιας 
Υγείας και την μείωση της όχλησης. 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ Β’ «ΕΝΑΕΡΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ» Α. ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ Ο 
Ανάδοχος θα πρέπει να είναι σε θέση να ξεκινήσει άμεσα την υλοποίηση και της δράσης Β με την ανάθεση 
του έργου εις αυτόν, αμέσως μετά την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. Σε διάστημα πέντε (5) ημερών 
από την υπογραφή αυτής, θα πρέπει να διαθέτει στο πεδίο τον απαραίτητο εξοπλισμό και το απαιτούμενα 
κατάλληλα εκπαιδευμένο προσωπικό, οι ελάχιστες απαιτήσεις για το οποίο περιγράφονται στη συνέχεια. 
Β. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Επιστημονικό – Τεχνικό Προσωπικό. Επιστημονικό Προσωπικό: 1) Ένα (1) επιστήμονα 
ΠΕ (Υγειονολόγος, Ιατρός, Γεωπόνος, Εντομολόγος ή Χημικός) ή ΤΕ (τεχνολόγος γεωπονίας φυτικής 
παραγωγής ή εποπτών δημόσιας Υγείας) με αποδεδειγμένη εμπειρία τουλάχιστον τριών ετών σε 
προγράμματα καταπολέμησης κουνουπιών (αναλυτικά βιογραφικά σημειώματα, αποδεικτικά στοιχεία 
εμπειρίας από τον αντίστοιχο φορέα χρηματοδότησης ή υλοποίησης του έργου, τίτλοι σπουδών και 
υπεύθυνες δηλώσεις αποδοχής συμμετοχής) για τους αεροψεκασμούς. 
Τεχνικό Προσωπικό : 1) Δύο (2) χειριστές ελικοπτέρου με άδεια επαγγελματία χειριστή ελικοπτέρου σε 
ισχύ, με εμπειρία στην πραγματοποίηση αεροψεκασμών καταπολέμησης κουνουπιών τόσο με τη μέθοδο 
της προνυμφοκτονίας, όσο και ακμαιοκτονίας (αναλυτικά βιογραφικά σημειώματα, αποδεικτικά στοιχεία 
εμπειρίας από τον αντίστοιχο φορέα χρηματοδότησης ή υλοποίησης του έργου, πτυχία και υπεύθυνες 
δηλώσεις αποδοχής συμμετοχής) 2)Δύο (2) τεχνικοί ελικοπτέρου (αναλυτικά βιογραφικά σημειώματα, 
αποδεικτικά στοιχεία εμπειρίας, πτυχίο και υπεύθυνες δηλώσεις αποδοχής συμμετοχής. 3) Δύο (2) 
ειδικούς τεχνίτες (αναδευτές) με αποδεδειγμένη εμπειρία τουλάχιστον τριών ετών σε θέματα παρασκευής 
ψεκαστικού μείγματος (αναλυτικά βιογραφικά σημειώματα, αποδεικτικά στοιχεία εμπειρίας από τον 
αντίστοιχο φορέα χρηματοδότησης ή υλοποίησης του έργου, και υπεύθυνες δηλώσεις αποδοχής 
συμμετοχής). 4) Δύο (2) δειγματολήπτες με γνώσεις ταυτοποίησης προνυμφών κουνουπιών ανά γένος και 
στάδιο ανάπτυξης και εκτίμησης της πληθυσμιακής πυκνότητας, σε αριθμό που διασφαλίζει τον 
ολοκληρωμένο έλεγχο των εστιών αναπαραγωγής που βρίσκεται στο πεδίο εφαρμογής του έργου, στη 
βάση εβδομαδιαίας περιφοράς. Χρέη δειγματοληπτών μπορεί να ασκούν οι ειδικοί τεχνίτες (αναδευτές) 
εφόσον πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις - Όλο το ανωτέρω αναφερόμενο προσωπικό θα βρίσκεται 
κατά τη διάρκεια των εφαρμογών, καθημερινά, στην περιοχή εκτέλεσης του έργου . Γ. ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Ο ανάδοχος του έργου οφείλει να διαθέσει όλο τον απαραίτητο υλικοτεχνικό εξοπλισμό που 
απαιτείται για την επιτυχή εκτέλεση της δράσης Β και συγκεκριμένα: 1) 2 ελικόπτερα κατάλληλα 
εξοπλισμένα για τους από αέρος ψεκασμούς (προνυμφοκτονία) το ένα εκ των οποίων να μπορεί να δεχθεί 
και κατάλληλο εξοπλισμό για την καταπολέμηση ακμαίων κουνουπιών από αέρος. Το ένα εκ των δύο 
ελικοπτέρων που θα χρησιμοποιηθούν για τους αεροψεκασμούς θα βρίσκεται συνεχώς στον τόπο 
εκτέλεσης του έργου, ενώ το δεύτερο θα πρέπει να είναι διαθέσιμο στον τόπο εφαρμογής εφόσον 
παραστεί ανάγκη ταυτόχρονης χρήσης των δύο ελικοπτέρων εντός 24 ωρών από τη στιγμή που θα ζητηθεί 
από τη Διευθύνουσα Υπηρεσία. Να κατατεθούν αντίστοιχα για τα 2 ελικόπτερα αντίγραφα πιστοποιητικών 
νηολόγησης, πτητικής ικανότητας και άδεια τεχνικής εκμετάλλευσης για τη χρήση τους σε γεωργικές 
εφαρμογές. Σε περίπτωση βλάβης ελικοπτέρου ο Ανάδοχος οφείλει να ενημερώσει άμεσα την 
Διευθύνουσα Υπηρεσία και σε περίπτωση που η βλάβη δεν μπορεί να αποκατασταθεί εντός διαστήματος 
48 ωρών, να προβαίνει σε άμεση αντικατάστασή του. (Να κατατεθούν αριθμοί νηολογίου, άδεια πτητικής 
ικανότητας, ένταξη σε άδεια τεχνικής εκμετάλλευσης). 2) Εξοπλισμός πτητικών μέσων Προνυμφοκτονίας: 2 
ψεκαστικά συστήματα ελικοπτέρου, 2 αποτυπωτές ιχνών πτήσεως ελικοπτέρων (GPS) (αποδεικτικά 
κτήσης ή δικαιώματα χρήσης), 1 λιπασματοδιανομέας για τη ρίψη σκευάσματος σε κοκκώδη μορφή σε 
κανάλια και στο φυσικό σύστημα με ιδιαίτερα πυκνή βλάστηση (αποδεικτικά κτήσης ή δικαιώματα χρήσης), 
3) Εξοπλισμός πτητικού μέσου Ακμαιοκτονίας: 2 ηλεκτρικοί περιστρεφόμενοι ψεκαστήρες για την 
παραγωγή σταγονιδίων στο επιθυμητό εύρος 10-50 microns (αποδεικτικά κτήσης ή δικαίωμα χρήσης), 1 
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GPS για τη συστηματική καταγραφή και εξαγωγή διαδρομών. (αποδεικτικά κτήσης ή δικαίωμα χρήσης), 
έ́να μετεωρολογικό σύστημα πραγματικού χάρτου και ένα σύστημα υπολογιστικής αναπαράστασης της 
κίνησης του ψεκαστικού νέφους συνοδευόμενα από αποδεικτικά κτήσης ή δικαίωμα χρήσης, 2 φορτηγά 
οχήματα τα οποία θα βρίσκονται συνεχώς στον τόπο εκτέλεσης του έργου συνοδευόμενα από αποδεικτικά 
κτήσης ή δικαιώματος χρήσης. Ειδικότερα για την απόδειξη των παραπάνω απαιτούνται prospectus των 
εργοστασίων κατασκευής, πιστοποιητικά, βεβαιώσεις, άδειες που αποδεικνύουν το έτος κατασκευής των 
μέσων αυτών, το επίπεδο συντήρησης, την δυνατότητα απόδοσης για την εργασία που προορίζονται 
(αεροψεκασμοί ή ψεκασμοί από εδάφους), ως και κάθε άλλο κατά την κρίση του προσφέροντος 
αποδεικτικό στοιχείο. Σε ότι αφορά τα οχήματα θα πρέπει να υπάρχει άδεια κυκλοφορίας. Σε ότι αφορά τα 
ελικόπτερα θα πρέπει να υπάρχουν απαραίτητα τα αναφερόμενα παραπάνω (αριθμοί νηολογίου, άδεια 
πτητικής ικανότητας, ένταξη σε άδεια τεχνικής εκμετάλλευσης) 
Δ. ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
Η επιστημονική ομάδα του Αναδόχου πρέπει να διαθέτει τη γνώση και εμπειρία προκειμένου: 1) Να 
διενεργεί με ασφάλεια τους απαιτούμενους αεροψεκασμούς. 2) Να εκπονεί σε καθημερινή βάση το σχέδιο 
εφαργογής των αεροψεκασμών και να το προσαρμόζει στις εκάστοτε ανάγκες, ανάλογα με την εξέλιξη του 
έργου, τις κλιματολογικές συνθήκες και τους όποιους εξωτερικούς παράγοντες συμμετέχουν στην 
ανάπτυξη των πληθυσμών των κουνουπιών. 3) Να εκπαιδεύσει και να ελέγχει το τεχνικό προσωπικό στις 
μεθόδους συντήρησης του εξοπλισμού. 4) Να ελέγχει την αποτελεσματικότητα του έργου και να προβαίνει 
στις επιβαλλόμενες διορθωτικές ενέργειες. 5) Η συνολική ευθύνη για την υλοποίηση του έργου βαρύνει τον 
Ανάδοχο, ο οποίος εκπροσωπείται από τον ορισμένο συντονιστή έργου. 
Ε. Ο Ανάδοχος επίσης είναι υποχρεωμένος να προτείνει και να διαθέσει ότι επιπλέον απαιτείται ή θα 
απαιτηθεί για την καλή εκτέλεση του έργου και την επίτευξη των στόχων, της διασφάλισης της Δημόσιας 
Υγείας και την μείωση της όχλησης.» 
Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έκρινε τα εξής: 
 Προκύπτει με σαφήνεια ότι η Β αιτίαση της επιτροπής αξιολόγησης περί του ότι δεν μπορεί να 
εκληφθεί ως δήλωση Ομάδας Προσωπικού η ανυπόγραφη λίστα Ομάδας Προσωπικού που έχει 
υποβάλλει η υποψήφια εταιρεία «ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε.» δεν ευσταθεί και κρίνεται απορριπτέα διότι από 
τη διακήρυξη  δεν ορίζεται κάποιος τύπος που πρέπει να τηρηθεί από τους υποψηφίους για τη δήλωση 
Ομάδας προσωπικού. Συνεπώς εφόσον στον φάκελο προσφοράς υπάρχει λίστα με την Ομάδα 
Προσωπικού που προτίθεται να χρησιμοποιήσει η υποψήφια στο έργο, καλύπτεται η απαίτηση της 
διακήρυξης περί υποβολής δήλωσης Ομάδας προσωπικού. Επίσης από το συνδυασμό της παρ. 16 του 
άρθρου 9 της διακήρυξης και του άρθρου 33 αυτής προκύπτει ότι από τη διακήρυξη δεν απαιτείται 
αναλυτική αναφορά για το σύνολο του τεχνικού προσωπικού (50) που προτείνεται να απασχοληθεί στο 
έργο, ούτε απαιτούνται βιογραφικά, τίτλοι σπουδών και υπεύθυνες δηλώσεις αποδοχής συμμετοχής για το 
σύνολο του τεχνικού προσωπικού, δεδομένου ότι τα βιογραφικά, τίτλοι σπουδών και υπεύθυνες δηλώσεις 
αποδοχής συμμετοχής απαιτούνται μόνο για τα 7 άτομα του επιστημονικού προσωπικού που προτείνεται 
να χρησιμοποιηθούν. 
 Το δεύτερο σκέλος της Β αιτίασης της επιτροπής αξιολόγησης περί της έλειψης πιστοποίησης 
εμπειρίας κάποιων στελεχών που προτείνει η υποψήφια εταιρεία «ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε.» θα πρέπει 
επίσης να απορριφθεί, επειδή κατά την ορθή ερμηνεία των δύο παραπάνω άρθρων και του διευκρινιστικού 
εγγράφου της Δ/νουσας Υπηρεσίας αυτά που απαιτούνται επί ποινής αποκλεισμού για την ομάδα 
προσωπικού είναι τα εξής: βιογραφικά, τίτλοι σπουδών και υπεύθυνες δηλώσεις αποδοχής συμμετοχής 
του επιστημονικού προσωπικού, τα οποία και προσκομίστηκαν από την εταιρεία «ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε» 
και όχι η πιστοποίηση της εμπειρίας τους, 
 Και το τρίτο και τέταρτο σκέλος της Β αιτίασης της επιτροπής αξιολόγησης θα πρέπει επίσης να μη 
ληφθεί υπόψη δεδομένου ότι τα βιογραφικά, τίτλοι σπουδών και υπεύθυνες δηλώσεις αποδοχής 
συμμετοχής απαιτούνται επί ποινής αποκλεισμού μόνο για το σύμφωνα με τη διακήρυξη ζητούμενο επί 
ποινή αποκλεισμού, επιστημονικό προσωπικό και όχι για το τυχόν επιπλέον επιστημονικό προσωπικό ή 
για τους επιπλέον χειριστές ελικοπτέρων που η συμμετέχουσα εταιρεία προτείνει να διαθέσει, προκειμένου 
κατά το στάδιο αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών να συγκεντρώσει υψηλότερη βαθμολογία. 
 Τέλος η μη κατάθεση βεβαίωσης από φορέα υλοποίησης ή χρηματοδότησης έργου για την εμπειρία 
των ειδικών τεχνιτών (αναδευτών) δεν αποτελεί λόγο αποκλεισμού δεδομένου και πάλι ότι επί ποινή 
αποκλεισμού είναι μόνο οι δηλώσεις της παρ.16 του άρθρου 9 της διακήρυξης και όχι η αποδεδειγμένη 
εμπειρία, η οποία μόνο κριτήριο αξιολόγησης μπορεί να αποτελέσει στο επόμενο στάδιο. 
 
Κατόπιν όλων των παραπάνω η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από 
διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως 
αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 : 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

  (Με ψήφους  5 υπέρ ,  2 λευκά και 1 αποχή ) 
 

Την αποδοχή για περαιτέρω αξιολόγηση των προσφορών και των δύο εταιρειών «ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε» 
και της «ΧΑΣΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘ.-ΒΑΡΕΛΑΣ ΠΑΝ.-ΑΕΡΟΕΦΑΡΜΟΓΕΣ Ε.Π.Ε-ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΗ Α.Ε.Τ.Ε» 
στο Δημόσιο Ανοικτό Διεθνή Διαγωνισμό για το έργο: «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Ανατολική 
Μακεδονία και Θράκη για τα έτη 2013 και 2014».  
 
Μειοψήφησαν τα μέλη Δημήτριος Πέτροβιτς και Κωνσταντίνος Μιχελής ο οποίοι ψήφισαν Λευκό, 
αναφέροντας ότι: «Το θέμα θα έπρεπε να είχε συζητηθεί σε βάθος από το  Περιφερειακό Συμβούλιο» και 
το  μέλος Χρήστος Ποτόλιας ο οποίος δήλωσε ότι απέχει από την συζήτηση του θέματος και κατέθεσε και 
σχετικό έγγραφο με τις θέσεις της παράταξής του. 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 87/2013 
 

 
           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
                    

 
 

           ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 
               
 

 

              
           ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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